
Spostare  il  frame  di  calibrazione
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Svitare  le  quattro  viti  sul  fondo  del  legno

Rimuovere  la  copertura  antipolvere.  Tagliare  le  fascette  di  

fissaggio  che  tengono  insieme  le  scatole.  Rimuovere  tutte  le  

scatole  e  le  imbottiture  in  schiuma  dal  telaio.

barra  di  spedizione  con  una  chiave  inglese  (14  mm)  per  rimuovere  la  

barra  di  supporto  (1).  Fare  attenzione  a  non  graffiare  il  telaio  di  

calibrazione.  Rimuovere  tutte  le  staffe  angolari  metalliche  a  forma  di  

Z  (2).
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Telaio  di  calibrazione  IA900WA

(AUTEL-CSC9000)

Grazie  per  aver  acquistato  questo  strumento  Autel.  Questo  strumento  è  prodotto  secondo  standard  elevati  e  garantirà  anni  di  prestazioni  senza  
problemi  se  utilizzato  secondo  queste  istruzioni  e  sottoposto  a  corretta  manutenzione.

www.maxisysadas.com

IMPORTANTE:  prima  di  utilizzare  o  effettuare  la  manutenzione  di  questa  unità,  leggere  attentamente  queste  istruzioni.  Utilizzare  questa  unità  correttamente  e  con  cura,  poiché  la  

mancata  osservanza  di  queste  istruzioni  potrebbe  causare  danni  e/o  lesioni  personali  e  invalidare  la  garanzia  del  prodotto.
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Guida  di  riferimento  rapido



Scopri  il  monitor  touchscreen
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Fissare  la  copertura  in  compensato  al  pattino  sul  lato  
posteriore  del  telaio  di  calibrazione  per  utilizzarla  come  
rampa.  Rimuovere  la  pellicola  protettiva  dai  freni  a  pedale  
e  assicurarsi  che  siano  rilasciati.  Sollevare  leggermente  
il  telaio  di  calibrazione  per  rimuoverlo  dal  pattino  e  farlo  
scorrere  con  cautela  lungo  la  rampa  fino  al  pavimento  
dell'area  di  lavoro.  Premere  i  freni  a  pedale  quando  il  
telaio  di  calibrazione  è  ben  posizionato.
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Rimuovere  la  pellicola  protettiva  dai  cavi.  Collegare  il  cavo  di  

alimentazione,  il  cavo  HDMI  e  il  cavo  USB  alle  rispettive  porte  di  

ingresso  sul  monitor  touchscreen.

Cavo  di  alimentazione  (1)

NOTA:  Dopo  aver  rimosso  l'imbottitura  in  schiuma,  verificare  

che  il  pulsante  di  arresto  di  emergenza  non  sia  stato  premuto  

inavvertitamente.  In  tal  caso,  ruotare  il  pulsante  in  senso  
orario  per  rilasciarlo.

Rimuovere  la  pellicola  protettiva  e  l'imbottitura  in  schiuma  attorno  

al  monitor  touchscreen.  Regolare  il  monitor  nella  posizione  

corretta  per  la  visualizzazione.

Cavo  HDMI  (2)

Cavo  USB  (3)2
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NOTA:  per  evitare  che  il  cavo  si  aggrovigli  accidentalmente,  fissare  la  parte  

in  eccesso  con  una  fascetta.

Aprire  e  raddrizzare  i  supporti  sinistro  e  destro  della  tavola  porta-

modelli  (1)  dalla  traversa.  Tirare  le  estremità  (2)  verso  il  basso  per  

estendere  i  supporti  della  tavola  porta-modelli.

Una  volta  posizionato  il  telaio  di  calibrazione  nella  posizione  corretta,  collegare  il  

cavo  di  alimentazione  nella  parte  inferiore  della  colonna  a  una  presa  di  corrente,  

quindi  accendere  l'interruttore  di  alimentazione.  Quando  l'alimentazione  è  attiva,  

l'interruttore  di  alimentazione  si  illuminerà  di  rosso,  tutte  le  telecamere  

lampeggeranno  di  rosso  in  cerchio  e  il  monitor  si  illuminerà,  visualizzando  la  
procedura  per  collegare  un  tablet  al  telaio  di  calibrazione.

Rimuovere  l'imbottitura  in  schiuma  e  le  coperture  protettive  dalle  tre  

unità  telecamera.  Sollevare  manualmente  entrambi  i  bracci  della  

barra  trasversale  fino  a  quando  non  sono  paralleli  e  assicurarsi  che  

i  fermi  dei  bracci  pieghevoli  siano  bloccati.  Serrare  le  manopole  di  

fissaggio  della  barra  trasversale  per  fissarla.

NOTA:  Requisiti  di  alimentazione  del  sistema:  100–264  volt  CA,  ÿ5  ampere  e  50–60  Hz  (deve  essere  collegato  a  terra).
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Accendi  l'IA900WA

Apri  la  traversa

Assemblare  la  tavola  dei  modelli
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Piegare  la  traversa  per  riporla

Dopo  la  calibrazione,  rimuovere  le  tavolette  porta-schemi.  Far  scorrere  i  supporti  

delle  tavolette  porta-schemi  verso  l'alto.  Piegare  i  supporti  delle  tavolette  porta-

schemi  sinistro  e  destro  fino  a  bloccarli  nella  barra  trasversale.

Allentare  completamente  le  manopole  di  fissaggio  della  traversa.  Sostenere  i  

bracci  mentre  si  premono  le  manopole  per  sbloccarli.

NOTA:  per  evitare  che  le  telecamere  urtino  il  terreno  e  si  

danneggino,  ripiegare  la  barra  trasversale  quando  è  visibile  

l'avvertenza  nella  colonna  rossa  interna.

Allineare  le  scanalature  sul  bordo  inferiore  della  tavola  porta-modelli  con  gli  spazi  

di  posizionamento  (3)  sulle  guide  del  supporto  della  tavola  porta-modelli.  Premere  

i  morsetti  sulle  piastre  scorrevoli  sinistra  e  destra,  quindi  spostare  le  piastre  

scorrevoli  verso  la  tavola  porta-modelli  per  fissare  la  tavola  porta-modelli  nelle  

fessure  sulle  piastre  scorrevoli.

Ripiegare  delicatamente  ciascun  braccio  verso  il  basso  per  riporlo.

NOTA:  le  illustrazioni  contenute  in  questa  Guida  di  riferimento  rapido  sono  solo  a  scopo  illustrativo.  Il  prodotto  effettivo  potrebbe  differire.
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